

ЛДПР

ЛДПР - УМЕРЕННО
ЦЕНТРИСТСКАЯ ПАРТИЯ

В ТУЛЕ



№2(95)
2025

ldpr.ru
tula.ldpr.ru

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: ЛДПР ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ!

35 лет назад наша партия взломала лед однопартийной системы и монополию Коммунистической партии на власть, стала первой негосударственной, подлинно народной политической силой. Что так привлекло внимание к нашей партии, которую 31 марта 1990 года возглавил Владимир Жириновский? Защита русских людей.

«Я буду защищать русских!» – с таким лозунгом Основатель ЛДПР пошел на свои первые выборы. Этому тезису Владимир Вольфович Жириновский остался верен до конца своей жизни.

Практически все идеи, озвученные партией в 90-х годах, которые тогда казались чрезмерно радикальными, впоследствии были приняты властью: от необходимости «собрания» Русского мира и объединения русских земель до защиты прав русских за границей и формирования мощной рыночной экономики с сильной социальной политикой.

Гений Основателя ЛДПР воплотился в его прогнозах, базой которых было, безусловно, не мистическое предвидение, а блестящие образование и эрудиция.

Жириновский первым из российских политиков заговорил об опасности неонацизма на Украине и критиковал непоследовательную политику украинских властей, допустивших кровавый переворот. Он предсказывал, что западные области Украины окажутся под влиянием США и ЕС, а юго-восточные регионы вернутся в состав России.

Владимир Вольфович с гениальной точностью предсказал и начало специальной операции, которая фактически отколола русофобский Запад от всего остального мира. Многим современникам попросту не хватило мудрости, чтобы услышать и понять его пророческие слова.

СВО закрепила «русскость» в общественном



нарративе. Внезапно армия стало русской, общество и культура стали русскими. Считаю, что будет неверным после победоносного окончания СВО свернуть русскую и патриотическую повестку. Откатить общество к предыдущим настройкам не получится. Дискурс патриотизма и русской идеи должен постоянно присутствовать в публичном поле. «Хорошо русским — хорошо всем!».

ЛДПР называет вещи своими именами и говорит правду. Если мы империя по своему культурно-историческому коду и происхождению, то этого нечего стесняться. Если русские составляют 80 % населения страны, то за что мы должны испытывать неловкость? И в этом нет ущемления чьих-либо прав. Каждый из народов Российской

Федерации находит свое достойное место и может реализоваться только в большой равноправной семье народов, где государствообразующим является великий русский народ.

Мы убеждены: русский – это вопрос не крови или территории, а духа, который объединяет людей на основе общих ценностей. Русская идея универсальна. Судьба России – сохранять себя, сохранять тех, кто живёт в ней и рядом, сохранять всё человечество! Удивительно точен девиз, который используют наши бойцы в зоне СВО: «Мы с русскими! С ними Бог!».

Частью патриотической послевоенной повестки должно стать здоровье, восстановление, достойный статус и успешная интеграция наших защитников в мирную жизнь. ЛДПР – первая партия, которая поднимает эти вопросы на самый высокий уровень. Ошибки прошлого, допущенные советской властью в отношении социальной адаптации ветеранов Великой Отечественной войны и участников локальных конфликтов, не должны повториться.

Главное условие успешного будущего нашей страны – это справедливый баланс возможностей и социальных гарантий для всех жителей России. Добиться этого можно только через установление реального равенства между регионами, в основе которого единый уровень экономического и социального благополучия для всех регионов без исключения. Мы твердо убеждены: «Россия – больше, чем Москва!»

Мы обращаемся ко всем патриотическим политическим и общественным силам с призывом к сотрудничеству. Всех, кто разделяет русские ценности и русскую идею, кто готов воплощать их в жизнь, мы ждём в наших рядах и рассчитываем на вашу поддержку. ЛДПР продолжает борьбу! Работаем все вместе! Плечом к плечу!

АКТИВИСТЫ ЛДПР ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ВСПОМНИЛИ СВОИ ВСТРЕЧИ С ВЛАДИМИРОМ ЖИРИНОВСКИМ

Депутаты ЛДПР, координаторы местных отделений и ветераны партии собрались в штабе регионального отделения почтить день памяти Основателя ЛДПР Владимира Жириновского.

У каждого есть своя история прихода в партию, каждому есть, что вспомнить. Кто-то под влиянием Жириновского пришел в политику, кто-то задумался о жизненном выборе. У кого-то была всего одна встреча, а есть партийцы, кто на протяжении десятков лет регулярно встречался с ним.

«Жириновский умел говорить то, о чем другие предпочитали молчать, и его слова звучали как набат, застав-



ля задуматься даже самых ярких оппонентов. Его энергия, острый ум и неподражаемый стиль навсегда останутся в памяти тех, кто следил за его выступлениями, спорами и его невероятной преданностью России. Владимир Вольфович был человеком-парадоксом: противоречивым, эмоциональным, но всегда искренним. Он не боялся быть самим собой, и в этом была его сила.

Владимир Вольфович, ваши слова, идеи и любовь к жизни продолжают жить в наших сердцах!» — сказал руководитель фракции ЛДПР Тульской областной Думы, член партии с первых дней ее основания Александр Балберов.

АЛЕКСАНДР БАЛБЕРОВ: ЦЕНЗ ОСЕДЛОСТИ ДЛЯ НОВЫХ ГРАЖДАН РОССИИ - ЭТО ПОЛУМЕРА, НУЖЕН ЕЩЕ И НАДЗОР



Получив гражданство, бывшие иностранцы проворачивают всевозможные схемы и в первых рядах получают, например, сертификаты на бесплатное жилье в ущерб коренному населению. Таких примеров - масса. Также «новые граждане» массово получают доступ к социальным льготам и иным мерам поддержки.

ЛДПР предлагает ввести ряд условий для получения социальных благ лицам, недавно получившим гражданство РФ. В их числе: для получения того же жилищного сертификата установить требование нахождения в гражданстве РФ не менее 10 лет. А для получения социальных льгот и иных мер поддержки - не менее 5 лет. «Нужна полная прозрачность пребывания «новых граждан» в России. Я считаю, делать это нужно не только через МВД, а еще и через налоговую службу. Мы должны видеть - трудоустроен человек или нет. Платит ли он налоги, посещают ли его дети школу, пользуются ли нашей медициной. Сейчас у нас цифровизация всех этих процессов очень неплохо поставлена и все это можно спокойно отследить.

Быть гражданином - это значит действительно находиться на территории РФ. Жить здесь, работать на наших предприятиях,

платить налоги, служить в нашей армии, защищая интересы нашего государства. Он должен знать наш язык, законы, соблюдать их, уважать наши традиции. Вот тогда это гражданин РФ, и тогда он может претендовать на те, или иные льготы. Нужен надзор. Иначе это полумеры. Я считаю, что «ценз оседлости» - это хорошо. Но нужно видеть и понимать, как он соблюдается на практике.

Дело в том, что иностранцы часто хитрят. Они приезжают в Россию, получают здесь гражданство и уезжают обратно в свои аулы. И живут там, получая наши льготы, пособия и т.д. То есть, если мы с вами не будем отслеживать данного гражданина, да, подчеркиваю, уже гражданина Российской Федерации, мы не будем видеть, а проживает ли он действительно на территории нашего государства, как

он проживает, как он себя ведет, где он работает и платит ли он налоги. Про такого человека мы должны все видеть и понимать. А не просто раздавать льготы всевозможным «гражданствующим туристам» и социальным гастарбайтерам», - говорит Александр Балберов.

Политолог Алексей Ярошенко прокомментировал предложение депутата:

«За текущий год ЛДПР резко усилила работу с мигрантской повесткой. Партия системно выступает с инициативами по ужесточению пребывания мигрантов на территории России. Причем, предложения поступают не только из центрального аппарата партии, но и из региональных отделений. И это заявление тульского депутата из ЛДПР Александра Балберова - весьма показательный пример. Полностью поддерживаю эту инициативу».

ДЕПУТАТЫ ЛДПР ВМЕСТЕ С ДРУЗЬЯМИ ДОСТАВИЛИ ГУМАНИТАРНЫЙ ГРУЗ БОЙЦАМ В КУРСКУЮ ОБЛАСТЬ



Депутаты Александр Балберов, Александр Маринков, Артем Селиверстов, руководитель молодежной организации ЛДПР Тульского региона Игорь Козлов и глава волонтерской группы «Воины Тыла 71» Данила Смоляк доставили гуманитарную помощь в Курскую область воинам СВО.

«Собрали и доставили очередную гуманитарную помощь нашим бойцам на СВО. По дороге на юго-запад встретили замечательных людей из организации #Своихнебросаем71, они везли помощь в том же направлении», — говорит Александр Балберов.

Напомним, у нас открыт штаб помощи СВО по адресу: Тула, Седова 16, это совместный проект ЛДПР, активистов «Время Молодых», группы помощи фронту и женского волонтерского комитета. Именно здесь была собрана большая часть помощи и сплетены маскировочные сети для наших защитников.

Помочь фронту и нашим бойцам можно, связавшись с Игорем Козловым +7(991)354-23-47 или через группу «Воины Тыла 71» и ее руководителя Данилу Смоляка по телефону: +7 (902) 843-44-47. Каждый может помочь, звоните и приходите!

«МЫ ВМЕСТЕ ДЕЛАЕМ ОЧЕНЬ ВАЖНОЕ ДЕЛО!» - В ТУЛЬСКОМ ШТАБЕ ЛДПР ПОСТОЯННО ИДЕТ РАБОТА

Для помощи нашим бойцам в штабе помощи воинам СВО на Седова 16 собираются люди, плетут сети. Приходят люди всех возрастов, все хотят внести свою лепту в Победу. Постоянно приносят и гуманитарную помощь. Помогают не только туляки, но и жители из районов. Из последних

поступлений — получили окопные свечи от партийцев из Суворова и воск от партийцев из Щекино. Благодаря нашим землякам уже практически полностью сформирован груз и в ближайшее время будет отправлен на фронт, также в него добавятся и сплетенные активистами сети.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ!

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

У НАС ВЫ ВСЕГДА МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ И ПОДГОТОВИТЬ ОБРАЩЕНИЕ К ДЕПУТАТАМ.

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПОМОЩИ НУЖНО ОБРАТИТЬСЯ В ШТАБ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ.

КОНТАКТЫ

ТУЛА, УЛИЦА СОВЕТСКАЯ, ДОМ 7, 3 ЭТАЖ, ОФИС 38
ДЛЯ ЗАПИСИ НА ПРИЕМ ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:

8 (4872) 26-99-97

ИЛИ ПИШИТЕ НА ПОЧТУ:

TULA@LDPR.RU

Мы - в социальных сетях:

ОДНОКЛАССНИКИ



ВКОНТАКТЕ



TELEGRAM



ДЕПУТАТ ЛДПР АЛЕКСАНДР МАРИНКОВ ЗАПУСТИЛ НОВУЮ ПРОГРАММУ «МОЛОДЕЖНАЯ КАРТА ТУЛЫ»

Молодёжная карта Тулы – это правильный выбор отдыха молодёжи. Благодаря этой программе, мы поможем и малому бизнесу, и любому представителю молодого поколения.



«Мы приглашаем к сотрудничеству всех предпринимателей и всех представителей общественных организаций. Давайте сделаем отдых города Тулы ярче и интереснее. Суть программы: предприниматель представляет скидку на свои услуги в самое неликвидное для него время. Они размещаются на едином портале «Молодежной карты», и ребята смогут ими воспользоваться» - рассказал о проекте депутат. В итоге молодёжь получает бесплатно скидку 40 и более процентов. Малый бизнес получает клиентов в самые кризисные для него часы. Размещение для предпринимателей бесплатное, приобретение скидки для молодёжи – бесплатно. Сайт КУПИКОН.РФ уже активно работает. Всё больше и больше партнёров добавляется в наш клуб. Заходите и регистрируйтесь в одном из самых интересных клубов молодёжи.

АКТИВИСТЫ ЛДПР НАВОДЯТ ПОРЯДОК НА УЛИЦАХ СВОИХ ГОРОДОВ

В Венёве зампред регионального парламента, депутат облдумы от Венёвского района Александр Балберов вместе с однопартийцами и координатором местного отделения ЛДПР Юлией Титенко приняли участие в посадке деревьев.



«Сегодня венёвцы высадили 600 саженцев деревьев по всему городу. Принял посильное участие в этом благом деле. Обсудили с главой Венёвского района, как проходит работа по благоустройству братских захоронений погибших в годы Великой Отечественной войны, а также изготовление и установку поклонного креста», — сказал депутат. «Очень бы хотелось, чтобы как можно больше жителей приняли участие в субботниках - посадке деревьев и уборке. Это можно делать каждый день. Пусть наш город будет чистым и зелёным!» — призывает Юлия Титенко.



Депутаты Тульской гордумы Артем Селиверстов и Александр Маринков вместе с коллегами провели субботник в Центре детской психоневрологии.

Совместно с сотрудниками медицинского учреждения депутаты убрали листву, побелили бордюры и деревья, опилили сухие ветки.

«Всегда принимаю участие в субботниках. Раньше, когда был подростком, ходил с дедушкой. Вступив в партию, вот уже 12 лет участвую в уборке города. На следующей неделе вместе с молодежной организацией ЛДПР будем наводить порядок не только в своих округах, но и во дворах, откуда поступили заявки. Давайте делать наш город чище», — поделился мнением Александр Маринков.



«Очень люблю пору городских субботников, приятно сделать что-то полезное. «Месячник чистоты» проходит в Туле с 24 марта по 26 апреля. Но наводить порядок можно, и нужно в любое время. Присоединяйтесь к уборке родного города!» - говорит Артем Селиверстов.

Координатор ЛДПР Людмила Синельщикова вместе с друзьями и коллегами приняла участие в общегородском субботнике в Алексине.

«Конечно, лучше всего не мусорить, не устраивать свалки во дворах и зонах отдыха. Но, если мы не будем своим примером показывать, что мы любим свой город и следим за чистотой, то и не сможем жить красиво», — сказала Людмила Синельщикова.



Координатор Богородицкого местного отделения Михаил Куралесов и член избирательной комиссии от ЛДПР Татьяна Маркова присоединились к благоустройству территории молодёжного центра «Азимут».

«Субботник - это не только уборка, но и общение, хорошее настроение, позитивные эмоции. Совместный труд не только делает город чище, но и объединяет людей. Только вместе мы сможем сделать наш город уютным и красивым!» - говорят партийцы.



АРТЕМ СЕЛИВЕРСТОВ: СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК СПОРТА!

1-й замкоординатора Тульского реготделения ЛДПР, депутат городской думы Артем Селиверстов поздравил победителей открытого кубка по флаг-футболу и вручил всем участникам памятные подарки от партии.

В турнире приняли участие 8 команд из 5 городов России. Соревнования прошли в двух возрастных категориях: дети от 10 до 12 лет и 12 - 14 лет. Победителем турнира в младшей категории стала команда Тулы «Лисы», а в старшей - призером стал «Спартак» из Королёва.

«Впервые познакомился с этим видом спорта. Это были очень зрелищные и эмоциональные соревнования, с удовольствием наблюдал, болел и вручил призы от ЛДПР. Ребята показали, что флаг-футбол – это

не только скорость и тактика, но и командный дух, взаимовыручка и уважение к сопернику. Спасибо организаторам и участникам за праздник спорта!» - сказал Артем Селиверстов.



В ОБЛДУМЕ ОБСУДИЛИ МОЛОДЕЖНУЮ ИНИЦИАТИВУ О РЕГУЛИРОВАНИИ ЭКСПЛУАТАЦИИ БПЛА

В рабочей встрече приняли участие депутат Тульской облдумы от ЛДПР Илья Киндеев и члены Молодежного парламента от партии Игорь Козлов и Данила Смоляк.

Инициатором встречи выступили студенты ТУЛГУ. Они разработали проект федерального закона «Об эксплуатации беспилотных летательных аппаратов на территории Российской Федерации».

Депутаты поддержали авторов инициативы, отметив, что молодые люди стремятся глубже вникать в актуальные вопросы жизни общества и на практике применять знания, полученные в университете. Прозвучало много вопросов и предложений.



В частности, Илья Киндеев призвал молодых людей более глубоко проработать тему, собрать больше информации как законодательного, так и практического характера.

А члены Молпарламента обратили внимание коллег на образовательный процесс подготовки операторов беспилотников.

В завершение встречи участники договорились проработать тему более детально и направить свои предложения авторам проекта.

ВСТУПИТЬ В ЛДПР ПРОСТО!

Продолжается активный прием в ряды ЛДПР. Ежедневно к нам обращаются люди, разделяющие наши взгляды и желающие расти и развивать страну вместе с нами.



Среди новых активистов люди разных возрастов и профессий. Очень много активной молодёжи, которая хочет идти в политику, специально для них в партии разработали программу «ЛДПР Старт». Люди среднего и старшего возраста готовы активно работать и помогать в развитии своей малой родины. Благодаря им мы постоянно на связи с нашими жителями и оперативно узнаем о насущных проблемах региона.

Если вы хотите сделать жизнь лучше – приходите, мы ждем каждого!

Вступить в ЛДПР можно обратившись в штаб регионального отделения по тел.

8(4872)26-99-97

или эл.почте:

TULA@LDPR.RU,

в местных отделениях партии в районах

Тульской области или заполнив анкету на

сайте:

TULA.LDPR.RU/

АКЦИЯ ЛДПР «АБОНЕМЕНТ В СПОРТЗАЛ»

Молодежь ЛДПР в день здоровья провела акцию – меняла абонемент в спортивный зал на сигарету. Многие согласились попробовать свои силы в спорте.



«Здоровый образ жизни – один из основных наших проектов. Постоянно проводим спортивные мероприятия среди школьников и студентов, ежегодно реализуем проект «Здоровая Россия», недавно провели очень удачную совместную акцию с «Фитзалом». Надеемся, что молодой человек, однажды обменяв пагубную привычку на занятие спортом, больше не начнет курить», – говорят молодые активисты партии.

Напомним, в марте наши активисты запустили проект «ЗОЖ - это жизнь!». Акция проходила с 1 по 31 марта, в ее рамках можно было приобрести абонемент в спортзал со скидкой 30%.

В рамках акции также прошли спортивные состязания на «Кубок Фитзала». Участия в соревнованиях приняли около 50 человек. Наши партийцы поздравили участников и вручили подарки победителям.



МАСТЕР-КЛАСС ПО КАСТОМИЗАЦИИ ОДЕЖДЫ ОТ МОЛОДЕЖИ ЛДПР



В штабе молодежной организации прошел мастер-класс по созданию новых творческих элементов одежды от ЛДПР.



Ребята научились, как создавать уникальные и индивидуальные предметы гардероба, исходя из своих идей и предпочтений.

«Футболки, толстовки, сумки и кепки превратились в настоящие произведения искусства. Каждый участник вложил в свою работу частичку души. Теперь у каждого из нас есть уникальный предмет гардероба, который напоминает о наших общих ценностях и целях!» — говорит руководитель Тульской «молодежки» ЛДПР Игорь Козлов.



ЯРМАРКИ РУЧНОГО ПРОИЗВОДСТВА В ШКОЛАХ: ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Депутат ЛДПР Тульской городской думы Александр Маринков предложил внедрить ярмарки ручного производства в школьную программу – это не просто дань моде, а мощный инструмент для развития творческих способностей, предпринимательского мышления и укрепления связи поколений.

«Считаю, что ярмарки – это платформа, где дети могут продемонстрировать свои таланты, научиться оценивать свой труд и устанавливать цену своим изделиям.

Это отличная возможность для развития коммуникативных навыков, умения вести переговоры и работать в команде. Помимо очевидных преимуществ для учеников, ярмарки способствуют укреплению связи школы с родителями и местным сообществом.

Мастера, родители, преподаватели – все вовлечены в общий процесс, обмениваются опытом и знаниями. Регулярное проведение таких мероприятий может стать доброй традицией, позволяющей молодым



ребятам не только зарабатывать средства на развитие, но и школам воспитывать поколение творческих и предприимчивых людей, ценящих ручной труд и народные промыслы», — говорит депутат.



Университет
Мировых
Цивилизаций
имени В.В. Жириновского

УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

ДОСТУПНОЕ

ОБЩЕЖИТИЕ

УЧИСЬ

СОЗДАВАТЬ

БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»

г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № ЛО35-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

Пожалуйста, сохраните газету и передайте другим